



मोहल्ले के अंकल ने मेरी चूत फाड़ी- 1

“हॉट बुर सेक्स कहानी एक नवयुवती की है जिसे अभी ताजा ताजा जवानी का जोश चढ़ा है. वह अपनी कुंवारी बुर के लिए कड़क लंड चाह रही थी. एक अंकल उसे घूरते थे. ...”

Story By: कोमल मिश्रा (Komalmis)

Posted: Wednesday, March 29th, 2023

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [मोहल्ले के अंकल ने मेरी चूत फाड़ी- 1](#)

मोहल्ले के अंकल ने मेरी चूत फाड़ी- 1

हॉट बुर सेक्स कहानी एक नवयुवती की है जिसे अभी ताजा ताजा जवानी का जोश चढ़ा है. वह अपनी कुंवारी बुर के लिए कड़क लंड चाह रही थी. एक अंकल उसे घूरते थे.

यह कहानी सुनें.

Hot Bur Sex Kahani

नमस्कार दोस्तो,

मैं कोमल मिश्रा अपनी नई कहानी में आप सभी का दिल से स्वागत करती हूं।

दोस्तो, आप लोग मेरी कहानियों को इतना पसंद करते हैं उसके लिए आप सभी पाठकों का शुक्रिया।

मेरी पिछली कहानी थी : फुफेरी बहन की लाइव चुदाई देखी

जो मजा सच्ची कहानियां पढ़ने में आता है वो मजा बनाई गई कहानी में कभी नहीं आता। इसलिए मैं हमेशा कोशिश करती हूं कि आप लोगों को एक सच्ची कहानी ही पढ़ने को मिले।

आज की कहानी जो आप पढ़ने वाले हैं, यह कहानी मुझे भेजी है बंगाल की मेघना जी ने! उनकी कहानी पढ़कर आपको भी बेहद मजा आने वाला है। यह पूरी कहानी उन्होंने ही मुझे लिखकर भेजी है.

तो दोस्तो चलते हैं और मेघना के शब्दों में पढ़ते हैं उनकी हॉट बुर सेक्स कहानी!

नमस्कार दोस्तो,

मेरा नाम मेघना है और मेरी उम्र 27 साल की है।

मैं पश्चिम बंगाल की रहने वाली हूँ और मैं एक शादीशुदा औरत हूँ।

मेरा फिगर 36-34-38 का है और मेरे बदन का रंग गेहुँआ है, मतलब न ज्यादा गोरी हूँ न ज्यादा सांवली हूँ।

दोस्तो, आज जो कहानी मैं आप लोगों को बताने जा रही हूँ, यह कहानी मेरी पहली चुदाई की कहानी है।

किस तरह से मेरे कुँवारे यौवन को मोहल्ले के ही एक अंकल ने भोगा और मेरी चूत की सील तोड़ी।

तब मैं 20 साल की थी और उस वक्त मेरी शादी नहीं हुई थी।

मैं अपने परिवार के साथ रहती थी.

मेरे घर में मैं, मेरे माता पिता और मेरा छोटा भाई था।

चुदाई को लेकर मेरे मन में जिज्ञासा तब से जागी जब से मेरा मासिकधर्म शुरू हुआ।

उस समय मेरे शरीर में काफी बदलाव आए और जैसे जैसे मैं बड़ी होती गई मेरे बदन में सेक्स की गर्मी बढ़ती ही गई।

रात में मैं अकेली ही सोती और रात में मैं अपनी चूत को सहलाती रहती थी।

कभी कभी तो रात में सोते हुए ही मुझे गंदे सपने आते और मेरी पेंटी गीली हो जाती थी।

जल्द ही मेरे पास स्मार्टफोन आ गया और उसमें रात में मैं गंदी गंदी फिल्में देखना शुरू कर दी।

जिससे मेरे अंदर सेक्स के प्रति और उतेजना आ गई ।

जब मैं 20 साल की हुई तो उस वक्त तक मेरा बदन इस हद तक गदराया हुआ हो गया कि मैं किसी औरत की तरह दिखती थी ।

36 साइज के मेरे बड़े बड़े दूध सभी की नजर खींचते थे ।

मैं हमेशा सलवार सूट ही पहनती थी और मेरा बदन इस तरह से भरा हुआ था कि जैसे मेरे कपड़े फाड़ कर दूध बाहर निकल आएगा ।

मेरा पूरा बदन गठीला और कसा हुआ था और मेरे कपड़े मेरे बदन पर बिल्कुल ही कसे हुए रहते थे ।

मेरे पापा काम पर चले जाते थे और जब बाजार दुकान से कोई सामान लाना होता तो मैं अपने छोटे भाई के साथ ही जाती थी ।

जब मैं अपने मोहल्ले के चौराहे पर पहुँचती तो वहाँ पर मोहल्ले के कई लोग मौजूद रहते थे ।

वही पर एक पान की दुकान पर हमेशा 3 अंकल बैठे रहते ।

जब भी मैं वहाँ से गुजरती उनकी निगाहें मुझपर ही टिकी हुई रहती ।

मेरा भाई काफी छोटा था इसलिए उसको इसके बारे में जानकारी नहीं थी और वो इस पर ध्यान नहीं देता था लेकिन मैं सब कुछ समझती थी ।

वो अंकल लोग मुझे बेहद ही गंदी निगाह से घूरा करते थे ।

कई बार तो ऐसा भी हुआ था कि कभी शाम में जब मैं वहाँ जाती तो उनमें से एक अंकल मेरे आगे पीछे होते हुए मेरे घर तक मेरे साथ आते ।

उनका नाम था सतीश !

पहले तो मुझे ये बेहद बेकार लगता था लेकिन पता नहीं क्यों मैं उनमें से एक अंकल की तरफ आकर्षित होने लगी।

अब आप लोग इसे मेरे बदन की गर्मी कहिए या मेरे अंदर चुदाई की उत्सुकता। मैं उनको भी देखने लगी और जब वो मुझे देखकर मुस्कुरा देते तो मैं भी मुस्कुरा देती।

वो अंकल मेरे पापा के उम्र के थे और करीब 48 साल के थे।
देखने में काफी हट्टे कट्टे और लंबे चौड़े कद के थे।

जब से ये सिलसिला शुरू हुआ तो मेरी एक आदत हो गई थी कि मैं रात में गंदी फ़िल्म देखती और उन अंकल को याद करते हुए अपनी चूत में उंगली करती और सोचती कि वही मुझे चोद रहे हैं।

धीरे धीरे ऐसा ही सब कुछ चलता रहा और मेरे मुस्कुराने से उनको भी लग गया था कि मेरे अंदर भी उनके प्रति कुछ है।

फिर एक दिन उन्होंने हिम्मत दिखाई।
शाम का समय था और मैं कुछ सामान लेने दुकान गई हुई थी।
अंधेरा छा गया था और हल्की बारिश हो रही थी।

मैं जल्दी जल्दी घर की तरफ आ रही थी।
तभी रास्ते में सुनसान देख उन अंकल ने मुझे रोक लिया।
उन्होंने मुझे एक कागज का टुकड़ा दिया और चले गए।

मैंने उस कागज को अपनी ब्रा में दबाया और घर आ गई।
सामान रसोई में रखकर मैं बाथरूम चली गई और वहाँ मैंने ब्रा से वो कागज निकाला।

उस पर एक फोन नम्बर लिखा हुआ था और लिखा था कि इस नम्बर में रात को मैसेज

करना ।

खाना खाने के बाद हम सभी लोग अपने अपने कमरे में चले गए और मैंने अपने कमरे का दरवाजा बंद करके उस नम्बर पर एक मैसेज किया ।

वहाँ से तुरंत ही जवाब आया जैसे वो मेरे मैसेज का ही इंतजार कर रहे थे ।

फिर हम दोनों के बीच रोज रात में चैट होने लगी और कभी कभी बात भी होने लगी ।

कुछ दिन बाद ही उन्होंने मुझे कहा- मैं तुम्हें पसंद करता हूँ!
मैं भी उनके प्यार में पिघल गई और उनको हाँ कह दी ।

करीब दो महीने तक हम दोनों ऐसे ही फोन पर चैट करते रहे और उन्होंने एक दिन मुझसे मिलने के लिए कहा ।
मैंने भी इसके लिए हाँ कह दी ।

लेकिन हम लोगों को कोई सही जगह नहीं मिल रही थी जहाँ पर हम लोग मिल सकते ।

फिर जैसे ऊपर वाले ने हम दोनों की सुन ली ।
मेरे मम्मी पापा एक शादी में जाने वाले थे और मैं और मेरा भाई घर पर ही रहने वाले थे क्योंकि कुछ दिन बाद ही मेरे कॉलेज की परीक्षा शुरू होने वाली थी ।

जिस दिन मेरे मम्मी पापा को जाना था, उस दिन मेरा भाई भी जाने के लिए जिद करने लगा ।
मैं भी चाहती थी कि मेरा भाई भी चला जाये और मैं दो दिन तक घर में अकेली रहू ।

पापा ने मुझसे पूछा तो मैंने कह दिया- आप जाइये, मुझे कोई दिक्कत नहीं है मैं दो दिन तक रह लूंगी ।

दोपहर में सभी लोग चले गए और पड़ोस की भाभी को मेरा ध्यान रखने के लिए कह गए।

घर वालों के जाते ही मैंने यह बात सतीश अंकल को बताई और उन्हें बेहद खुशी हुई।
उन्होंने कहा- मैं रात में तुम्हारे पास आ रहा हूँ, तुम इंतजार करना।

उनके ऐसा कहने से ही मेरे बदन में जैसे आग लग गई थी।
मैं समझ गई थी कि आज तो अंकल मुझे जरूर चोदेंगे।

मैंने दोपहर में ही अपने बदन के अनचाहे बालों को साफ किया और नई ब्रा पेंटी निकाल
कर पहन ली।

उसके बाद शाम को अंकल का फोन आया, उन्होंने कहा- मैं अपने घर से दो दिन के लिए
निकल गया हूँ और मैं दो दिन तुम्हारे साथ ही रहूँगा। मैं रात 11 बजे के बाद पीछे के
दरवाजे से तुम्हारे घर पर आऊँगा।

उनके दो दिन रुकने की बात सुनकर मैं सोचने लगी कि दिन में अगर कोई मेरे घर पर आ
गया और अंकल को देख लिया तो क्या होगा।

फिर मैंने दिमाग लगाया और सोचा कि अंकल को दिन में अंदर के कमरे में रखूँगी वहाँ कोई
नहीं जाता।

मैं जल्दी जल्दी खाना बनाई और खाना खापिकार रात का इंतजार करने लगी।

मेरे मन में तरह तरह के ख्याल आ रहे थे और अंदर डर के साथ साथ एक गुदगुदी सी मची
हुई थी।

पहली बार चुदने का ख्याल ही मुझे अजीब सा आनंद दे रहा था।

अंकल के आने से पहले ही मैंने खाना खा लिया था।

जिस कमरे में मैं सोती थी उस कमरे की अच्छे से साफ सफाई की बिस्तर पर नया चादर और ओढ़ने के लिए नई वाली रजाई निकाली क्योंकि दिसम्बर का महीना चल रहा था और उस रात ठंड बेहद ज्यादा थी।

रात 10 बजे से मैं घर पर टीवी देख रही थी लेकिन मेरा पूरा ध्यान मोबाइल पर था कि कब अंकल का फोन आएगा।

बीच बीच में मैं उठकर बाहर निकल कर देखती कि पड़ोस का कोई बाहर तो नहीं है। लेकिन इतनी ठंड थी कि सब लोग अपने अपने घर पर ही थे।

मैं पीछे के दरवाजे पर भी देख रही थी और वहाँ भी पूरा सूना पड़ा हुआ था।

किसी तरह से रात के 11 बजे और कुछ ही देर में अंकल का फोन आ गया। मैंने फोन उठाया तो अंकल ने कहा- पीछे का दरवाजा खोलो, मैं आ रहा हूँ।

मैं पीछे की तरफ गई और दरवाजा खोलकर बाहर देखने लगी।

बाहर मुझे कोई भी नहीं दिख रहा था।

फिर कुछ देर बाद सतीश अंकल तेजी के साथ आये और मेरे घर के अंदर घुस गए। मैंने जल्दी से दरवाजा बंद किया और हम दोनों कमरे में आ गए।

उस वक्त मुझे बेहद डर लग रहा था, दिल की धड़कन तेजी से चल रही थी और पैर कांप रहे थे।

मैंने पहले ऐसा कभी नहीं किया था इसलिए मुझे डर लग रहा था कि किसी को पता न चल जाये।

कमरे में आकर अंकल ने एक पैकेट निकाला और मुझे दिया।

मैंने पैकेट खोलकर देखा तो उसमें एक सलवार सूट था।

अंकल ने कहा- ये मेरी तरफ से तुम्हारे लिए गिफ्ट है।

फिर अंकल ने कहा- अगर तुम इसे अभी पहनकर दिखाओगी तो मुझे अच्छा लगेगा।

मैं उनकी बात रखते हुए उस सलवार सूट को पहनने के लिए हां कह दी और बगल वाले कमरे में चली गई।

वहाँ जाकर मैंने अपने कपड़े उतारे और उनका दिया हुआ सूट पहन लिया।

वो सूट काफी महंगा लग रहा था और मुझे बिल्कुल फिट भी आ रहा था।

उसे पहनकर मैंने आईने में अपने आप को देखा वो सूट बिल्कुल मेरे बदन पर चिपका हुआ था और सामने मेरे दूध बिल्कुल ही कसे हुए थे।

ऐसा लग रहा था जैसे मेरे दूध कपड़े फाड़कर बाहर आ जायेंगे।

मैं अपने कमरे में गई और अंकल मुझे देखकर बड़े प्यार से मेरे पास आये और मुझे ऊपर से नीचे तक निहारने लगे।

फिर अंकल ने मेरे दोनों बाजूओं को पकड़ा और मुझे अपनी तरफ खींचने लगे।

उस वक्त मैं शर्म से पानी पानी हुए जा रही थी। उस दिन जिंदगी में पहली बार मुझे किसी मर्द ने छुआ था।

मेरे जिस्म में अजीब सी हलचल मची हुई थी और मेरी चूत में अंदर तक खुजली होने लगी।

मेरे निप्पल अपने आप ही सामने की तरफ तन गए और मेरे बदन के रोम खड़े हो गये।

इतनी ठंड में भी मुझे पसीना आने लगा।

मैं अपनी नजरोँ नीचे किये हुए थी और अंकल मुझे अपनी ओर खींचते हुए अपने सीने से लगा लिया।

उन्होंने मेरा चेहरा ऊपर की तरफ उठाया फिर भी मेरी निगाह नीचे ही रही।
मैं उनसे नजरोँ मिलाने की हिम्मत नहीं कर पा रही थी।

अंकल अपना चेहरा मेरे चेहरे के करीब लाते जा रहे थे और मैं किसी तरह का कोई विरोध नहीं कर रही थी।

जल्द ही उन्होंने अपने होठ मेरे होंठ पर रख दिये।
वो कभी नीचे के होंठ को तो कभी ऊपर के होंठ को चूमने लगे।
मेरे पूरे बदन में जैसे करंट की लहर दौड़ पड़ी थी।

अंकल ने एक हाथ से मेरे सर को थामा हुआ था और दूसरे हाथ से मेरी पीठ को सहलाते जा रहे थे।
काफी देर तक उन्होंने मेरे होठों को चूमा और फिर उनका एक हाथ पीठ से हटकर मेरी कमर पर चला गया।

अब उन्होंने मेरे कुर्ते को ऊपर किया और अपना हाथ मेरी नंगी कमर पर चलाने लगे।
मैंने अपने हाथ से उनको रोकने की कोशिश की लेकिन उन्होंने मेरा हाथ हटा दिया।
उनके हाथ का स्पर्श जब मेरी कमर पर पड़ा मेरी सांसों और तेजी से चलने लगी।

कुछ देर बाद उन्होंने अपना दूसरा हाथ मेरे सर से हटा कर मेरे दूध पर रख दिया।
और जैसे ही उन्होंने पहली बार दूध को दबाया, मैंने उन्हें धक्का दिया और उसके दूर हो गई।

मेरी शर्म को भाँपते हुए उन्होंने फिर से मेरा हाथ पकड़ा और पीछे की तरफ से मुझे

जकड़ते हुए मुझसे लिपट गये ।

अब वो मेरे गले को चूमते हुए मेरी पीठ को चूमने लगे और अपने दोनों हाथों से मेरे दोनों दूध को जकड़ लिए ।

मैं उन्हें रोकने की कोशिश करती रही लेकिन वो रुकने को तैयार नहीं थे ।
वे दोनों हाथों से मेरे बड़े बड़े दूध को कुर्ते के ऊपर से ही मसलने लगे ।

कुछ देर तक मैं मचलती रही, फिर चुपचाप खड़ी हो गई ।

फिर मुझे अपनी चूतड़ पर कुछ चुभने का अहसास हुआ ।
मैं समझ गई कि ये उनका लंड है जो पैन्ट के अंदर से ही खड़ा होकर मेरी गांड में घुसा जा रहा था ।

कुछ देर में उन्होंने मेरे कुर्ते को निकालना शुरू किया लेकिन मैंने उन्हें रोकते हुए कहा-
प्लीज अंकल, पहले लाइट बंद करिए ।
उन्होंने पहले तो मना किया लेकिन मेरे जोर देने के बाद वो लाइट बंद करने के लिए तैयार हो गये ।

मैं उनके सामने उजाले में नंगी नहीं होना चाहती थी क्योंकि मुझे बेहद शर्म आ रही थी ।
अंकल ने तुरंत ही लाइट बंद कर दी और मुझे अपनी बाहों में ले लिया ।

उन्होंने एक झटके में ही मेरे कुर्ते को निकाल दिया और उसके बाद मेरे ब्रा को भी निकाल दिया ।

अब मेरे दोनों दूध उनके सामने आजादी से तने हुए थे ।

उन्होंने दोनों हाथों में मेरे दोनों दूध को थामा और उन्हें मसलते हुए निप्पल को अपने मुंह

में भरकर चूसने लगे ।

मैं बस 'ऊऊऊ ऊऊ ऊई ईईई आहाह आआह ऊऊऊ आआऊच आआह ओह ओह ओह' करती जा रही थी और अंकल बड़े प्यार से मेरे दोनों दूध चूस रहे थे ।

यकीन मानिए उस वक्त तो जैसे मैं हवा में उड़ रही थी क्योंकि मुझे नहीं पता था कि कोई दूध चूसता है तो इतना मजा आता है ।

मैं बस उस मजे का पूरा आनंद ले रही थी । मेरी हॉट बुर सेक्स के लिए मचल रही थी.

जल्द ही अंकल ने मेरे सलवार का नाड़ा खींच दिया और मेरी सलवार मेरे पैरों पर जा गिरी ।

अब मैं केवल चड्डी पहने हुए उनके सामने थी ।

वो जोर जोर से मेरे दूध को मसलते हुए चूस रहे थे और मैं उनके सर को थामकर अपने दूध में दबाए जा रही थी ।

जल्द ही उन्होंने भी अपने कपड़ों को निकाल दिया और मुझसे लिपट गए ।

जब वो उनका नंगा बदन मेरे नंगे बदन से टकराया ... यकीन मानिए, मुझे जोर से करंट लगा मैंने भी उनको थाम लिया और अपने बदन पर चिपका लिया ।

उस ठंड भरी रात में हम दोनों के गर्म बदन का मिलन एक अलग ही मजा दे रहा था ।

मैं भी अपने हाथों को उनके बदन पर चलाने लगी ।

अब मेरे अंदर की जो शर्म थी वो अंधेरे के कारण गायब सी हो गई थी ।

कुछ ही देर में अंकल ने मेरी और अपनी चड्डी भी निकाल दी और अब हम दोनों ही नंगे हो गए थे ।

अंकल का एक हाथ मेरी चूत पर गया और चूत पर उनका स्पर्श पाकर मुझे बेहद मजा आया।

वो बड़े प्यार से मेरी चूत को अपने हाथों से सहला रहे थे।

मेरी चूत से उस वक्त पानी निकल रहा था जिसे अंकल चूत के चारों तरफ लगा रहे थे।

अंकल ने मेरा एक हाथ पकड़कर अपने लंड पर रख दिया और लंड को छूते ही मैंने अपना हाथ हटा लिया।

उनका लंड इतना गर्म था कि अंधेरे में मुझे लगा पता नहीं ये क्या चीज है।

लेकिन अंकल ने दुबारा मेरा हाथ पकड़ा और लंड पर रख दिया।

कुछ संकोच के बाद मैंने उनका लंड थाम लिया।

उनका लंड बेहद गर्म होने के साथ साथ काफी मोटा भी था।

मैं अपने हाथ को आगे पीछे करते हुए उनके लंड को सहलाने लगी।

जल्द ही उनका सुपारा मेरे हाथ में आ गया जो कि काफी चिपचिपे पानी से भरा हुआ था।

मैं भी उनके गाढ़े चिपचिपे पानी को उनके लंड के ऊपर लगाते हुए सहलाने लगी।

उस वक्त तक हम दोनों ही काफी गर्म हो चुके थे और मुझे लग रहा था कि कितनी जल्दी अंकल अपना लंड मेरे अंदर डाल दें।

लेकिन अंकल इस खेल में काफी माहिर थे और वो इतनी जल्दी मुझे नहीं चोदने वाले थे।

कुछ देर में ही वो मुझसे अलग हुए और जल्दी से जाकर लाइट चालू कर दिए।

उनके लाइट चालू करते ही मैं अपना नंगा जिस्म उनसे छुपाने के लिए कुछ कपड़े देखने लगी।

लेकिन अंकल ने तुरंत आकर मुझे अपने से चिपका लिया और बोले- अब शर्म मत करो, जो भी होना है, हो जाने दो।

और वो मुझे ऊपर से नीचे तक देखने के बाद बोले- तुम कमाल की लड़की हो यार! तुम मुझे इतनी पसंद हो कि तुम्हारे लिए मैं कुछ भी कर सकता हूँ। तुम्हारा भरा हुआ बदन मुझे बहुत पसंद है।

अंकल ने मुझे पलट दिया और मुझसे पीछे से लिपट गए।

वो मेरी पीठ को चूमते हुए मेरे दूध को दोनों हाथों से मसलते हुए अपने एक हाथ को नीचे मेरी चूत पर ले गए और चूत को सहलाने लगे।

ऐसे ही करते हुए वो मुझे बिस्तर पर ले गए और मुझे लिटा कर मेरे ऊपर आ गए। अब अंकल मेरे गालों और गले को चूमते हुए नीचे की तरफ जाने लगे।

कुछ देर मेरे दोनों दूध को चूमने के बाद वो मेरी नाभि तक जा पहुंचे और मेरी नाभि में अपनी जीभ डालकर चाटने लगे।

इसके बाद उन्होंने मेरे दोनों पैरों को फैलाया और मेरे दोनों चिकनी जांघों को चाटने लगे।

कुछ देर बाद उन्होंने अपना मुँह मेरी चूत पर रख दिया और मेरी चूत को पहले अपनी जीभ से चाटने लगे।

और फिर अंकल ने मेरी चूत को अपने मुँह में भर लिया।

मैं उस वक्त बहुत ज्यादा मचलने लगी और बिस्तर पर लोटने लगी।

उस वक्त मुझे ऐसा लग रहा था जैसे मैं हवा में उड़ रही हूँ मुझे इतना ज्यादा मजा आ रहा था कि उस पल को शब्दों में बयां नहीं कर सकती।

अंकल ने अपने दोनों हाथ मेरे चूतड़ के नीचे लगाकर मेरी गांड को हवा में उठा लिया और

मेरी चूत को बड़ी बेदर्री से चूसने लगे।

मैं उस मजे को ज्यादा देर बर्दाश्त नहीं कर पाई और उनके मुँह में ही झड़ गई।

लेकिन अंकल ने मुझे अभी भी नहीं छोड़ा और लगातार मेरी चूत चाटते रहे।

कुछ ही पल में मैं दुबारा से गर्म हो गई और फिर मजे से चूत चटवाने लगी।

दोस्तो, इसके आगे के भाग में आप पढ़ेंगे कि अंकल ने किस तरह से मेरी पहली चुदाई की और पहली चुदाई का दर्द मैंने किस तरह से बर्दाश्त किया।

मैं अपनी पहली चुदाई जिंदगी भर नहीं भूल सकती क्योंकि अभी तक तो मुझे मजा आ रहा था.

लेकिन जैसे ही अंकल ने अपना घोड़े जैसा लंड मेरी बुर में डाला ... मेरे साथ क्या हुआ. ये सब आप कहानी के अगले भाग में पढ़िये।

कमेंट्स और कोमल मिश्रा की इमेल पर मुझे बताएं कि अब तक की हॉट बुर सेक्स कहानी आपको कैसी लगी ?

धन्यवाद।

komalms1996@gmail.com

हॉट बुर सेक्स कहानी का अगला भाग :

Other stories you may be interested in

चचेरे भाई संग चुदाई का सफ़र- 2

हॉट देसी गर्ल्स चुदाई कहानी में पढ़ें कि मेरी एक सहेली मेरे भाई से सेक्स का मजा लेना चाहती थी. तो एक दिन मेरा चचेरा भाई आया तो मैंने सहेली को बुलवा लिया. दोस्तो, आपने कहानी के पिछले भाग गांड़ [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसी लड़के और दरोगा के साथ पार्क में गुलछरें

हॉट गर्ल पार्क सेक्स कहानी एक कमसिन लेकिन बहुत ज्यादा गर्म लड़की की चुदाई की है. उसने पड़ोसी दूकान वाला लड़का पटाया और रात को उसके साथ पार्क में चुदाई करने गयी. यह कहानी सुनें. नमस्कार दोस्तो, मैं आपकी अंजलि [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरे भाई संग चुदाई का सफ़र- 1

नेकेड गर्ल्स सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी खास सहेली ने मेरे साथ कैसे लेस्बियन सेक्स किया और फिर एक गांड़ लड़के को अपना गुलाम बना कर हम दोनों के साथ सेक्स करवाया. दोस्तो, आपने मेरी पिछली सेक्स कहानी चचेरे [...]

[Full Story >>>](#)

कमसिन नौकरानी की सीलपैक बुर

न्यू चूत सेक्स कहानी मेरे घर में काम करने वाली अल्हड़ जवान लड़की की पहली चुदाई की है. मैंने उसे पहली बार देखा तो मन किया कि अभी दबोच लूं. मेरा नाम समीर है और मैं उत्तराखंड के एक छोटे [...]

[Full Story >>>](#)

शादी से पहले सुहागरात मनाई- 3

इंडियन हनीमून गर्ल सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरे पापा के दोस्त ने मुझे पटाकर मेरे साथ पूरा हनीमून की तरह से सेक्स करके मजा लिया. मुझे भी बहुत मजा आया. यह कहानी सुनें. कहानी के दूसरे भाग पापा के [...]

[Full Story >>>](#)

